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Poder Legislativo

ATA DA SESSÁO ORDÍNARIA
DA CÂMENE MUNíCíPAL DE
CARACARAí.NN. PLENARíO
JOÃO ROGÉLIO SCHIIERTZ
EM VINTE E SETE DE
SETEMBRO DE DOÍS TWít E
VINTE E UM.

Às dezoito horas do dia 27 de Setembro de dois mil e vinte e um, no Plenário João

Rogélio Schuertz, em nome de Deus o Senhor Presidente declarou aberto os

trabãlhos da 30" Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Caracaraí-RR, do ano em

curso. Em seguida, o senhor Presidente pediu ao primeiro secretário o ver. José

Nogueira Moúis, que fizesse a leitura do Salmo 91. Logo em seguida o presidente

solúitou a 2a secretária a vereadora Alayana Kely da Ponte Cardoso que fizesse a

chamada nominal dos senhores vereadores e que procedesse a verificação de

quórum, estando presentes os vereadores: Alayana Kely da Ponte Cardoso,

Francisco Edinard'o Teixeira, lsmael da Silva Sousa, Jaílson Max Fernandes dos

Santos, José Nogueira de Morais, Silvio Manoel de Lima Júnior, Valdemar
Ferreira Lima Neto e Victor Marcelo Moreira Ferreira. O Senhor presidente

solicitou o primeiro secretário que fizesse a leitura da ata da sessão anterior, a ata foi

colocada em discursão e votação com a palavra franqueada. A ata foi aprovada pelos

vereadores presentes. O senhor presidente solicitou ao primeiro secretário que

fizesse a leitura dos expedientes recebidos e expedidos. Não havendo orador para o

uso da tribuna, o senhor presidente suspendeu os trabalhos por 15 minutos tempo

regimental. Reabrindo os irabalhos o senhor presidente solicitou a 2a secretária que

fizésse a segunda chamada nominal dos vereadores e que procedesse a verificação

de quórum, estando como no inÍcio da sessão. Logo em seguida, o senhor presidente

solicitou ao primeiro secretário que fizesse a leitura da matéria para ordem do dia. 1'
matéria para conhecimento do plenário: Projeto de Lei No 014\2021. Que "dispõe

sobre a alteração das leis municipais no 482\2009 e no 640V018 e dá outras

providências". 20 matéria para conhecimento do plenário:_ _P19ieto de lei no

btO12OZt. eue "dispõe sobie alteração da lei municipal No 482\2009 e dá outras

providências". 30 matéria para ordem do dia: Proposta de emenda ao Regimento

interno no 001\2021 - "Aliera o Art.83, lnciso ll - Que estabelece o horário das

SessÕes Ordinárias as segundas feiras as 18:00 é das outras providências"' A matéria

foi em discussão e a palavra foifranqueada. A matéria foi aprovada em 1a votação pol

oito votos favoráveis. Uao havendo mais matéria para a ordem do dia' PASSOU-SE
pÀna SESSÃO DEBATE: Nenhum vereador Fez o uso da palavra. Passando
para explicações pessoais. E-não havendo mais nada a tratar, em nome 1" O?!:9
benhor Presiàente declaroU,áÀerrada os trabalhos da presente sessão' Eu, JOSE

NOGUEIRA MORAIS, s#retailiei e lavrei a presente ata que após ser lida,

discutida 
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pela Mesa Diretora da desta Casa. Plenário João

Rogélio Schuertz, bro de dois mil e vinte e um.
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